



29. 09. 2023

## Билтен 01/23

Поштоване колеге ловци, Ловачког друштва Стара Пазова,

Овај билтен се издаје поводом кратког резимеа рада од априла месеца до сада, као и поводом отварања јесење ловне сезоне, у циљу информисања ловаца Ловачког друштва Стара Пазова о досадашњим активностима и о активностима у јесењем лову.

По завршетку избора за нове органе у Ловачком друштву Стара Пазова приступило се замени заступника друштва у АПР-у и радњама везаним за ту замену. Одмах се појавио проблем код овлашћења новог заступника у банци. Наиме Рајфајзен банка је преузела Кредитагрикол банку, па је дошло до нових услова код регистрације као и промена рачуна, промена заступника друштва, и овај трансфер се отегао до половине јуна тако да се није могло ни уплаћивати чланарина као ни вршити плаћања те смо фактички били у блокади док се овај проблем није решио. Рок за плаћање друге рате чланарине је зато и био померен за 31. јули ове године.

Због наведених потешкоћа каснило се са радовима у волијери, па су радови убрзани у току јула месеца како би се волијера припремила за прихват фазанчића, 29. јула ове године.

Приликом извођења радова веома мали број ловаца се одазвао на радним акцијама око волијере која је као и до сада била приоритет.

Радови који су изведени:

- урађено је постављање заштитног лима око волијере где је недостајао (комплетна северна страна, целом дужином, око 80метара). Оливер Тот је донирао табле лима.
- Због све чешћег појава олуја праћених jakim ветровима на УО је одлучено да се посеку дрвећа око волијере која угрожавају безбедност фазана и интегритет волијере. Помоћни објекат поред куће је приведен намени, урађене сталаже за прегледнији распоред опреме, оруђа за рад, примера итд. (помоћни објекат је направљен с разлогом да се одвоји храна за фазане, која се налази у објекту као и до сада).



29. 09. 2023

- постављено је 30 стубова измеђе првог и трећег поља волијери у количини од 30 комада са затезном сајлом, комплетна провера „крвне“ мреже. Опрема је плаћена средствима ЛД, уградња и рад, наш.
- урађена је реконструкција соларног система да би се рад видео надзора побољшао. Додата је соларна плоча снаге 480w и систем је пребачен са 12V на 24V, четири акумулатора спојена ради повећања акумулиране ел. струје. Уграђен нови контролер пуњења, веће снаге, поузданости. Услуга уградње и постављања система, замена комплетне инсталације је донација колеге ловца, иако није наш члан, Михала Хлебјана, којем се овим путем срдачно захваљујем.
- постављање електричног „пастира“ око волијере са засебним напајењем, а све у циљу безбедности фазанчића од упада предатора, с чим је постигнут један завидан ниво сигурности за фазанчиће (постављено око 500 метара контактнoг кабла, око 300 комада изолатора/вођица, уграђен стуб за уземљење система, соларни систем напајања с носачем, батерије с којом се снабдева ел. „пастир“ и кутија у којој је цео систем смештен. (уградњу електро опреме и пуштање система у рад, поново, донирао је Михал Хлебјан“, опрему донирао Малечић Мирослав).
- обнова пута ка фазанерији у скоро читавој дужини, насипање „струганим“ асфалтом и каменом (средства за ревитализацију пута су била одвојена на седници УО, међутим, донацијом је обезбеђена комплетна количина, око 80м3, као и ангажована механизација, багер и камион). Овим путем се захваљујем донаторима, ЈКП „Чистоћа“ Стара Пазова за услугу радне механизације и СЗР“Уређење, Бешка за услугу донирања материјала за насипање пута.

Као што се може закључити из овог текста, већину услуга и опреме које с нам требале су донације, једноставно, тражило се решење да се средства с рачуна друштва што мање троше и да се према друштву опходи домаћински.

Фазанчићи су примљени 29.јула ове године у количини од 1010 јединки и све је урађено да се фазанчићи прилагоде у новим условима боравка и одрастања.

Проблеми са фазанчићима су почели одмах после пет дана, због јаког невремена и обилних киша у вечерњим и ноћним сатима и захлађења које је уследило, те се фазанчићи нису добро осушили па смо одмах прешли на заштиту антибиотцима а после пет дана на заштиту против сигмамозе која је уследила .

Напомињем да је у току августа па и септембра због екстремних временских прилика, веома високих температура, праћених с веома високом влажношћу ваздуха ( у јутарњим сатима је била 100%, а преко дана 70-80% што се сигурно одразило и на фазанчиће) и појаву ових болести.

Међутим правовременом реакцијом спречено је да се болест рашири и имали смо укупно, од када су фазанчићи дошли, у првих неколико дана шест уинулих јединки и касније још дванаест, тако да су губици фазанчића у току прва два месеца, у августу и септембру, укупно осамнаест јединки, што је занемарљиво мало у односу на број



фазана у волијери. Посебна захвалност за успешан узгој, дугујемо ловнику, Стеви Вранићу, који је пазио и обилазио фазане и ноћу и дању, и по неколико пута дневно. Сву потребну ветеринарску бригу, лекове и витамине као и претходних година, донирао Љубинко Штерић.

Јесењу ловну сезону отварамо, 15.10.2023. с почетком у осам часова у ловачком дому (скуп је од 07:00). Хватање фазана за лов је суботом у 08:00 као и до сада. Планира се шеснаест излазака на фазана укључујући и новогодишњи лов као и један излазак на зеца, највероватније крајем новембра или почетком децембра месеца, у зависности од стања у пољу, односно склоњене вегетације с парцела.

Поводом отварања јесење ловне сезоне, у среду, 11. октобра, се организује свечана вечера, с почетком у 19:00 сати.

На седници Управног одбора 14.09.2023. године одређена је цена за куповину фазана и за госте, у висини од 1.500,00 динара. Квота која је одређена за продају је 300 јединки с тим да се резервације примају до 30.09 а плаћање је до 15.10 текуће године

Морам чланство да подсетим на одржавање просека које је ове године запуштено тако што поједини ловци нису одговорили својим радни обавезама. Подсећам, тримери, атомизер стоје на располагању ловцима, задуживање опреме иде преко груповођа, опрему коју задужите, вратити у што краћем року, тј. по завршетку рада. Уколико дође до квара на опреми приликом употребе, обавезно обавестити груповођу због сервиса и поправке.

Смотра паса ће се одржати 07.октобра (субота) у Крњешевцима испред Ловачког дома са почетком у 08:00 часова. На смотре могу доћи пси старији од 9 месеци са родовником, уредно чиповани и вакцинисани. Цена испита урођених особина, оцена у екстеријеру као и добијање зелене картице о употребљивости пса у лову износи 1.200,00 динара и плаћа се на лицу места.

Све што није обухваћено овим Билтенем из објективних разлога, ловци Ловачког друштва Стара Пазова биће накнадно обавештени. Овај билтен ће бити објављен на интернет презентацији Ловачког друштва.

Свим ловцима Управни одбор жели успешну ловну сезону са ловачким поздравом

Добар поглед,

У Старој Пазови 29.09.2023. године  
Председник ЛД Стара Пазова

Мирослав Малечић с.р

